

Dear Mrs Wilson

您好！首先我要祝福您在新的一年里，新春快乐，
身体健康，吉祥如意！

我在仙霞初中7年級2班读书，名叫朱琳，
女生，今年13岁，因父亲得严重肝病，经长期治疗无效，
于2000年，2月6日上午病故，去世时28岁，当时我刚满2周岁
到现在还欠债两万多元（父亲治病时借的债）无力偿还
母亲当年5月改嫁出走，我只好跟着白发苍苍；体弱多
病的爷爷奶奶，相依为命，艰难度日，家庭收入较差，
每年出售早笋，早竹不到两仟元，其它别无收入；我和母亲
原本又无耕地，父亲病故后，爷爷奶奶在精神上受
到了严重打击，爷爷又是残疾人，奶奶身还还不好，温
饱问题难以解决，在这个贫穷痛苦的家庭中，上学对我
来说，也成了一个梦想。

阿姨当您得知我们家庭情况后，您献出的爱心
资助，使我和其它同学一样背上书包上学读书；今年
您又再次伸出援助之手，使我也幸运的成为一名初一的
学生。

阿姨，我在学校里一定遵守学校纪律，尊敬老师，团结同学，助人为乐；上课专心听讲，不做小动作，上一堂课要当堂消化，不懂就问，大胆发言，努力学习，不辜负您对我的期望；做一名优秀的好学生，取得优异成绩，以报答您对我的帮助；做个有用的人，将来回报社会。

此致

敬礼

忘不了您的朱琳

2010年1月12号

亲爱的杨叔叔,陈阿姨:

你们好!首先向你们拜个早年,祝你们新年快乐!

你们资助我已有好几年了,在这里我要感谢你们一直以来对我的关心,感谢你们对我献出的所有一切,当然,我一定会带着一颗感恩的心,相信追梦的足迹会迈得更加踏实,更加有力。

虽然,家境很困难,爸爸的病情还没有恢复健康,妈妈又是一位残疾人。可是,不幸的遭遇并没有给我沉重的打击。反而培养了我顽强的意志和自立自强的信心,让我学会了战胜困难,克服困难,在困难面前我们应该勇敢坚强的站起来。

坚强这又是因为有那“喇叭花”凭着坚韧不拔的毅力向上攀登的精神激励着我,那“水仙花”向人们展示了纯正的绿色,以自己的生命给人们报春,而到春色盎然时,却悄然离去的气质让我自己觉得也要做一株小小的“水仙”,献出自己全部的力量,让祖国春色满园,青春永驻。那“青竹”般无私奉献的精神,宁折不屈的气魄,顽强向上的品质感染着我。

叔叔,阿姨,我知道你们为我捐资奉献爱心,目的是希望我好好学习,将来报效父母和国家。这,我非常了解。当然,我懂得理想不等于幻想,空想,必须抓紧每一分、每一秒,拼搏、吃苦,今后才能实现我们心中美好的理想。

叔叔,阿姨,我的理想是当一名优秀的女教师,尽力的去奉献自己的光和热,其实我定下的目标是由于小草才形成的。因为我第一次看到绿衣天使—小草,就能体会小草虽无伟大的身躯,却有高大的形象。

小草的精神是崇高的,是伟大的。每当看到小草,便情不自禁的想起知识土地上的耕耘者—老师,他们无私奉献地将乳汁灌溉学生的心田,课堂上站酸了腿脚,粉笔的灰尘染白了青丝,批改作业熬红的双眼……他们就是这样教会了学生,耗费了自己,年复一年地默默贡献着。自己却从来不需要什么回报,所以,我也被他们的精神感染了,也梦想自己能成为一名“人类灵魂的工程师”,我相信,只要我努力学习,理想,一定会实现的。

叔叔,阿姨,你们了解我了吗?希望你们能多给我一点鼓励和信心,好吗?盼望你们的回信。

中溪中学:朱宝凤

2010年元月31日

敬爱的 Johnson 叔叔:

提起笔来给您写信, 我的心里充满了感激。您身在遥远的美国, 却牵挂着我——一个中国女孩的学习和生活。我被您伟大的人格感动了, 当您接到您寄来的学费时, 我既感激又高兴。

在我很小的时候, 妈妈就病逝了。爸爸没有工作, 出去打工了。我跟着六十多岁的爷爷奶奶生活, 还有一个残疾的叔叔。两位老人身体不好, 却要起早摸黑, 靠在市场上打零工维持生活。一点微薄的收入很难供养我, 眼看, 我就要失学了。这时, 您伸出了援助之手, 使我的学业得以继续下去。现在我已上初二了, 学习成了紧要任务。上次, 您患病住院一周, 耽误了课程, 我非常着急, 康复后就补抄了同学的笔记, 将课程补上了。我不能让爱我的人失望! 哪怕遇到再大的困难, 我也会勇敢拼搏, 永不言弃! 您和我的亲人就是我学习旅程中的强大动力, 就是我在风雨中停歇的港湾!

Johnson 叔叔, 虽然我没见到您, 但却时时感到您就在我身边, 那么亲切。我想对您说: Thank you very much! 我一定努力进步, 做一个全面发展的好学生! 不辜负您的厚望!

此致

敬礼!

朱慧欣

2010年元月18日